A feladatokat irta: Név:
@ /1 . v

Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar
Bekiildési hataridé: 2016. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
6. evfolyam lIl. fordulo
2016/2017.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérheté | 14 pont | 3 pont 6 pont 6 pont | 6 pont | 35 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a hdrom lehet6ség kozil, majd karikdzd be minden sorban!
ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1. |725-42= 3045 304,5 30,45
2. | Az 1080 primtényezés felbontisa 8-27-5 | ° '32 '32, '53 e '53 A
Melyik szamot kell elosztanunk —6-tal
. ’ -T2 —2 72
3. ahhoz, hogy 12-t kapjunk?
4. 10,402-0,53 = 0,21306 21,306 213,06
6 (1 . 3} 1 29 139 77
5 || = 5+—|-—=-2= —— —— —
7 2 4) 2 105 140 105
Két természetes szam Osszege 594. Ha az
6. | egyik végére egy 0-t irunk, a masik szamot 7 11 13
kapjuk. Mennyivel oszthat6 ez az §sszeg?
Mennyi id6 alatt tette meg a 24 km-es utat a
kerékpéros, ha éranként 8 km-rel tobb utat . , 24
7. : . 3 dra 2 6ra — oOra
tett meg, mint az a gyalogos, aki ez az utat 6 14
oOra alatt tette meg?
8. [13400dm*=,,,,,,,, m’ 1,34 1,34 134
9. [1700 liter=".............. dm® 17 170 1700
Ha egy egyenld szarti haromszoget az alap R
10. | egyenesére tiikroziink, akkor az eredeti d,erekszf).gu deltoidot rombuszt
; . I haromszoget
haromszog és a tiikorképe ..... alkot
Ha a haromszog csticsai A(1; 1), B(0; 4) és
C(2;4), akkor a haromszog C csucsanak x C (-2 +4 C(+2 —4 C(=2 —4
1L tengelyre vonatkozo tiikorképének (2 +4). (+2;-4). 2 4).
koordinatai:
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Az a tengelyesen szimmetrikus négyszog,

12. amelyben a tengely a csticsokra illeszkedik : a deltoid a téglalap @ hirtrapéz
Mekkora annak a négyzetnek az oldala,

13. | amelynek teriilete egyenld a 21,125 cm és 8 169 cm 58,25 cm 13 cm
cm oldalu téglalap teriiletével?
Egy futballcsapat 16 mérkdzést jatszott egy

+1 [dényben. Hany mérk6zést jétszottgk o8 36 72
Osszesen ebben a csoportban, ha minden
csapat minden csapattal jatszott?

Elérhet6: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamjegyek felhasznaldsaval Otjegyli szdmokat készitiink az Gsszes
lehetséges modon (egy szamjegyet tobbszor is felhasznalhatunk). Ezek ko6zott hany olyan
szam van,

a) amely 6t azonos szamjegybdl all;
b) amelyik paros;
c) amelyik 4-gyel oszthato?

Elérheto: 3 pont
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3. Feladat

Feri, Jancsi, Pisti egyiitt uzsonnaznak. Jancsi 6 virslit, Pisti 10 virslit adott a kozos
uzsonnahoz. Feri 1280 Ft-ot fizetett a raesd részért. Hogyan osztozzon Jancsi és Pisti
igazsdgosan a pénzen?

Elérheto: 6 pont

4. Feladat:
. 1
Kiastak egy téglatest alakli, 24 m hosszu arkot, amelynek a szélessége a hosszanak Zrésze,
o 3 , 1 . , . .
mélysége 1§ m. Héanyszor fordul a 3Etonna teherbirasti teherautd, ha elhordja a kidsott

2
foldet, amelybdl 1 m>-nek a tomege 1§ tonna?

Elérheto: 6 pont
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5. Feladat:

Gondoltunk egy primszamot. Megszoroztuk 10-zel, majd az eredményhez hozzaadjuk a
gondolt szdmot. Ekkor egy olyan négyjegyli szdmot kaptunk, aminek az elsdé két jegye 40.
Melyik volt a gondolt primszam?

Elérheto: 6 pont



